

АКЦЕНТ

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Газ – экономике Башкортостана

На выездном промчесе обсудили вопросы расширения использования природного газа в экономике региона

Его провел руководитель республики Радий Хабиров. Совещание состоялось на площадке Канчуринско-Мусинского комплекса подземного хранения газа в Куяргазинском районе.



В рабочей встрече приняли участие депутаты Государственного Собрания – Курултая РБ: генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Уфа» Шамиль Шарипов, генеральный директор ООО «Газпром нефтехим Салават» Айрат Каримов и генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Уфа» – управляющей организации ПАО «Газпром газораспределение Уфа» Альберт Лукманов.

В ходе совещания Шамиль Шарипов рассказал, что на территории республики успешно работает ассоциация «Газпром» в Башкортостане. Она объединяет 17 предприятий компаний, работающих в регионе, на которых трудятся тридцать тысяч человек.

Говоря о повышении надежности газотранспортной системы республики, Шамиль Шарипов отметил, что «Газпром трансгаз Уфа» планомерно продолжает реконструкцию компрессорных и газораспределительных станций, капитальный ремонт газопроводов, автоматизацию технологических процессов. В 2019 году ООО «Газпром трансгаз

Уровень газификации в регионе довольно высокий и составляет 82,7 процента

ФОТОСАЙТА ГЛАВЫ РБ

Ф